



Kako život može u trenutku da se promeni iskusila je mlada dvadesetogodišnja devojka, profesorka engleskog jezika, Darja Kostić, kada je pre četiri godine saznala da boluje od hronične bubrežne insuficijencije.

Po završetku studija zaposlila se u školi, putovala, svoju kreativnost i muzičke sposobnosti počela da ostvaruje kroz pesmu. I kada joj se činilo da je čitav život pred njom, Darja Kostić suočila se sa stravičnom činjenicom da njen imuni sistem odbacuje bubrege i da je jedino rešenje i spas za nju transplantacija.

Usledilo je još loših vesti. Niko iz njene porodice nije mogao da bude donor, i da je transplantacija bubrega u Rusiji vrlo skupa. Dializa, koju sprovodi četiri puta dnevno, je trenutni način lečenja, ali jedino izlečenje ove bolesti je „novi“ bubreg.

U Srbiji trenutno na bubreg čeka više od 1.000, a u Vojvodini 200 pacijenata. To čekanje je krajnje neizvesno, jer je naša zemlja, kada je u pitanju transplantacija i doniranje organa, na samom dnu evropske lestvice. Jedna od mogućih opcija je transplantacija, ali u Moskvi, koja košta astronomskih 70.000 evra.

Ipak, Darja Kostić, rešena je da se bori i borbom da dođe do novog bubrega. Osim što peva u dva benda, Stranded i Como el agua, Darja svira gitaru, piše stihove i komponuje. Bavi se šivenjem i tkanjem koji joj upošljavaju ruke i smiruju dušu. Prevela je knjigu i želi da se bavi prevodilačkim radom. Drži privatne časove engleskog jezika.

Njeno lično angažovanje uticalo je na kulturnu scenu grada i šire, i animiralo umetnički milje koji se trudi da predstavama, igama i muzikom pomogne ovoj izuzetnoj devojci.

Humanitarna akcija započeta je sredinom marta 2010. godine, a jedinstvenu priliku da se nađu u ovoj plemenitoj priči iskoristila je i novosadska muzička grupa Studio Alektik, koja će 11. marta u 21 čas, na sceni „Pera Dobrinović“ SNP-a, upotrebiti sav svoj šarm i ogromnu energiju da privuče što veći broj humanih ljudi. Alektice su obećele goste iznenađenja, a njihovom pozivu odazvale su se i mnoge vinske kuće sa svojim reprezentativnim vinima. Zamisao je da za vreme eksplozivnog nastupa devojka iz Studia Alektik, po kojem su poznate u zemlji i šire, publika uživa i u muzici i u ukusima božanskog pića.

Karte su puštene u prodaju, a cena jedne je 500 dinara.